

PROGRAM PARTNERSKOG GRAĐANSKOG ZASTUPANJA (CAPP)

Podržan od:



Partner u Projektu:



PREZENTACIJA REZULTATA ISTRAŽIVANJA I OKRUGLIH STOLOVA

O projektu

Projekat; „ BH vlasti i nezaposlenost ”, općenito, želi doprinijeti smanjenju stope nezaposlenosti kroz provođenje strukturalnih reformi u oblasti zapošljavanja na različitim nivoima vlasti u Sjeveroistočnoj Bosni i Hercegovini. Projekat će doprinijeti jačanju koalicionog zagovaranja za građanske zahtjeve sadržane u Građanskoj platformi za izbore 2006. godine. Naime, iako su u okviru „Građanske platforme“ bh. građani artikulirali svoje potrebe i nezaposlenost stavili među prioriteta pitanja, sve dosadašnje analize ne ulijevaju optimizam kada je u pitanju riješenost bh. vlasti da se odgovorno i efikasno pozabave problematikom u oblasti tržišta rada. S tim u vezi, projekat ima za cilj da, do jula 2008. godine, dodatno osnaži javni kritičizam i ojača odgovornosti predstavnika lokalnih zakonodavnih i izvršnih vlasti za sistemsko rješavanje problema nezaposlenosti u Regiji a time i BiH, a posebno kroz zagovaranja uspostavljanja neophodnih interesornih radnih grupa zaduženih za kreiranje akcionih planova zapošljavanja u skladu s već primjenjenim praksama u okruženju i EU.

Osnovni odgovor na izazove i postojeći visok stepen nezaposlenosti u Regiji i BiH treba biti provođenje efikasnih politika usmjerenih na smanjenje stope nezaposlenosti kroz niz planova, programa, projekata i mjera u nastojanju da se utiče kako na potražnju tako i na ponudu rada. S tim u vezi neophodno je osigurati što aktivniji angažman i odgovornije djelovanje vlasti na svim nivoima, te pospješiti javni kritičizam i zastupanje iznalaženja sistematskih rješenja za problem nezaposlenosti. Pored toga, potrebno je iskoristiti i snažnije promovirati, do sada razvijene, dobre prakse koje doprinose LER-u, razvoju poduzetništva i stvaranju dodatnih mogućnosti za zapošljavanje na nivou lokalnih zajednica u Regiji i širom BiH.

Tranzicijski period u kojem se trenutno nalazimo ima direktne reperkusije na stvaranje poticajnog poduzetničkog okruženja. Institucionalna podrška razvoju poduzetništva predstavlja se kao stvar koja je od krucijalnog značenja, naročito u periodu osnivanja preduzeća (tj. kod start-up preduzeća).

Razvoj poduzetništva je ograničen nizom faktora među kojima su:

- značajna birokratska ograničenja,
- odsustvo poticaja koja mala preduzeća vraćaju u prethodnu fazu (tj. u fazu mikro preduzeća)
- nepostojanje fondova koji bi imali za cilj razvoj MSP sektora
- nedovoljno uključivanje i saradnja svih aktera u razvoju poduzetništva

Ova i druga ograničenja značajno usporavaju ostvarivanje uloge poduzetništva u smanjenju stope nezaposlenosti.

Putem Projekta biće izvršen utjecaj u slijedećim oblastima od općeg interesa, i to:

1. Visina komunalnih naknada i njihov uticaj na stvaranje poduzetničkog ambijenta
2. Fondovi
3. Izvoz

U nastavku će biti prezentirani rezultati rada na istraživanju ovih oblasti, koji su predstavljeni na organizovanim okruglim stolovima na kojima je javnost upoznata o nalazima i zaključcima, i na kojima su učesnici imali priliku diskutovati o navedenoj problematici.

Za ostatak dokumenta kontaktirajte nas putem kontakt forme.